

大家好，关于7000比特币很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于7000多比特币的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [挖比特币为什么耗电量巨大，挖1枚比特币究竟需要耗多少电？](#)
2. [一比特币可兑7000美元，疯狂的比特币是如何发展起来的？](#)
3. [一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？](#)
4. [6月11日数字货币BTC跌破7000三重底，币圈还有机会吗？](#)

## 挖比特币为什么耗电量巨大，挖1枚比特币究竟需要耗多少电？

说到挖比特币为什么耗电量巨大，我们首先来了解挖比特币是怎么样的一个过程。

每隔一段时间，比特币系统会在系统节点上生成一个随机代码，互联网上的所有计算机都可以寻找该代码，找到该代码，意味着获得一个区块，并获得比特币奖励，这就是挖矿。

那挖比特币耗电量巨大的原因是什么？比特币挖矿计算的随机代码需要用到大量的GPU运算！

我们知道，2017年比特币的价格曾一度飙升到近20000美元，而据摩根士丹利估算，生产一枚比特币的成本为3000至7000美元，包含能源和硬件成本。尽管目前比特币的价格在7000美元附近，但受不确定因素以及矿工们的乐观预期影响，挖矿行业还是有利可图，比如著名的比特大陆仍未放弃挖矿事业。受利益驱使，大量矿机涌入，目前比特币也已经挖出了超过80%。随着挖矿难度上升，越往后比特币越来越难挖，价格势必会再度上涨，也正因为比特币越来越少的的原因，挖矿机越来越多导致全球耗电量惊人。可以说，比特币挖矿的用电量，已经远远超过了全球所有电动汽车的用电量。

那么大家可能会好奇，挖1枚比特币究竟需要耗多少电？据了解，2018年5月25日，全球比特币挖矿耗电1.88亿千瓦时，相当于年耗电688.1亿千瓦时，是2017年5月耗电水平的6倍。

而全球比特币挖矿总耗电量相当于捷克一个国家的耗电量，平均每一枚比特币交易耗电968千瓦时，这相当于美国32个家庭一天的用电量，也相当于一个比特币就需要消耗将近一度电。

## 一比特币可兑7000美元，疯狂的比特币是如何发展起来的？

其实任何货币的价值是什么，是信任，没有信任什么都不是，二年多前，我也才接触到这个区块链这个词，我儿子技术移民到澳洲，（吃不了西方的东西，我退休了给他做饭）一个软件公司，做汽车里用的软件，'给德.美.韩.中.法全世界大多数车产提供技术，因而有机会接触这些技术见解，我与儿谈起，我用毛主席的哲学思想一分析，觉得靠谱.就自己组装矿机，挖矿，我还建议朋友用比特币.以太坊.注册店名.楼名.车牌，船名，进行无形资产投资，在中国一类城市，投资卡非屋.茶馆，饭馆给投资区块链技术爱好者提供一场所，是一个好的点子，都说我不靠谱，骗子，传销

图片为:注册的个性化车牌（以太坊）以及自己自制的矿机的夜景。我说她们没有眼光，就是不信，但我相信，我认为可能你一辈子难得的机遇。

我在写稿时比特币已经又涨了好几百美元。

## 一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？

现在就别想用家用电脑挖矿了，在五六年前也许还可以，现在你挖出一枚来估计连你的电费都不够支付。

很多朋友可能觉得比特币这么贵，怎么说挖出来了还覆盖不了用电成本呢？那是因为你不知道你的竞争对手正在怎么做。大家都知道挖矿的主要成本就是电费，很多挖矿企业都把自己的机房修在小水电站的旁边。水电站发电其实变动成本几乎为0，而固定投资可能以前已经收回了。现在只要有水，发出来那就是利润，又不需要上网，运输距离也短，因此价格特别便宜。

你在家挖矿，一度电的成本大概要6毛钱吧，这些水电站旁边的大型挖矿公司的电费成本可能不到2毛甚至更低。根据去年比特币减半前了解的行情，挖一个币的成本大概在3500美元，减半后成本就更贵了，假设是7000美元，你的电费成本是别人的4倍，说明你挖出一个的成本是30000美元左右。

当然按现在的价格，你还是有赚的。但是，你想过没有，你的电脑一天24小时运作，就算用5度电，一天才花3元钱，你要70000天才能挖出一个，也就是20年。这还搞啥啊？而别人都用的大型机器，一天耗电量巨大，运行速度超级快。

所以，回答题主的问题，你可能需要20年才能挖出一枚来。这个赚钱的想法就此打住吧[偷笑]

## 6月11日数字货币BTC跌破7000三重底，币圈还有机会吗？

跌破7000又如何，今天不是涨了一些什么？什么叫币圈还有机会么，只有跌了你才会有机会，而且炒币千万不要玻璃心，稍微受点刺激就要死要活的。那那些一亏上百万千万的大佬一天不得死上个几百次？

上图是金色财经的单个比特币人民币实时价格，相较于昨天，已经涨了2.24%。如果按照楼主的逻辑，今天6月12日是不是要说币圈的未来很有前景呢？要知道影响数字货币涨跌的因素有很多，比如美国数字货币政策，韩国数字货币交易所被盗、共识大会等。

我们做个假设，比特币跌破5000美元，那又怎样？这恰恰证明之前的价格是虚高的，现在回归理性，回归到比特币真正的价值阶段，这是好事情。如果你玩比特币了，那就应该算是个信仰者，刨除它的价值不论，一个信仰者怎么可以对它未来的发展，产生动摇呢？除非你是个伪信徒。不说比特币的未来靠什么支撑，但是这些信仰者还是应该支持比特币吧，所以比特币的未来不要问我，问你自己。

好了，关于7000比特币和7000多比特币的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！